



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - СЛИВЕН

образец №3

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

От „ Инфрастрой – инженеринг ” ООД, гр. Ямбол, ж.к. „ Васил Левски ” 66, ЕИК 838178157,
046662547, ise_yambol@abv.bg

(пълно наименование на участника и правно-организационната му форма,
седалище и адрес на управление, ЕИК/БУЛСТАТ, телефон, факс, e-mail)

чрез инж. Радостина Михова – Управител

(собствено, бащино и фамилно име на представляващия участника, длъжност,
адрес за кореспонденция)

Във връзка с участието ни в процедура на пряко договаряне по реда на чл.18, ал.1, т.13
от ЗОП за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на ремонт на 2
работни помещения в административната сграда на ТП на НОИ-Сливен“

Ви представяме нашето предложение, както следва:

1. Предлагаме общата стойност, за изпълнение предмета на поръчката – ремонт на 2
работни помещения, в съответствие с условията на настоящата процедура, в размер на
497,00 лв (без включен ДДС) четиристотин деведесет и седем лева (словом).

2. Предложената от нас обща стойност по т. 1 включва всички разходи, които ще
направим в хода на изпълнение на поръчката, включително разходи за труд, транспорт,
стоки, материали и др. Същата не подлежи на промяна и не може да бъде надвишавана по
време на действие на договора.

3. Прилагаме попълнена количествено – стойностна сметка (Приложение №1), с
подробно описани ед. мярка, количества, единични цени, общи цени и обща стойност без
ДДС, според зададените от възложителя видове строително – ремонтни работи.

За краткост в настоящото ценово предложение Приложение №1 – Количествено-
стойностна сметка за „Извършване на ремонт на две работни помещения в
административната сграда на ТП на НОИ – Сливен“ ще изписваме само приложение №1.

4. Начин на плащане: съгласно проекта на договора.

От документацията за участие в обществената поръчка:

Знаем, че ценовото предложение и приложение №1, неразделна част от него се
попълват четливо и без зачерквания, след което заедно се поставят в плика с надпис:
„Предлагани ценови параметри“.

Знаем, че ценовото предложение на участниците и приложение №1 трябва да съдържат цени с положителна стойност, закръглени до втория знак след десетичната запетая, различна от "0" (нула). В случай, че участник предложи цена със стойност "0" (нула) ще е налице основание за неговото отстраняване от участие в процедурата.

Знаем, че ако не сме посочили единична цена без ДДС в колона 5 от приложение №1 ще е налице непълна оферта и основание за нашето отстраняване.

Знаем, че ако допуснем аритметична грешка в приложение №1, неразделна част от ценовото предложение ще е налице непълна оферта и основание за нашето отстраняване.

Знаем, че при несъответствие между общата стойност за изпълнение предмета на поръчката изписана с цифри и думи ще е налице основание за нашето отстраняване.

Знаем, че общата стойност, за която сме предложили да извършим ремонта на двете работни помещения, не трябва да надхвърля сумата от 500.00 (петстотин) лева без включен ДДС. Знаем, че участник, който в ценовото си предложение посочи обща стойност, за която ще изпълни предмета на поръчката, по-висока от 500.00 лв. без включен ДДС ще бъде отстранен от участие в процедурата.

Забележка:

Участниците трябва да изпишат с цифри стойностите на цените в български лева без включен ДДС, закръглени до втория знак след десетичната запетая, а обща стойност за изпълнение на предмета на поръчката трябва да се изпише цифром и словом.

07.01.2019 г.
(дата)

Подпис и печат:
инж. Радост
(име и фамилия)

Управител
(длъжност на представляващия участника)

